
Bastelideen für den
Winter



Sneemann aus einer Klopapierroe 
Du brauchst:

- leere Klopapierrolle

- buntes Krepppapier

- Kleber

- bunte Pompoms

- (Wackelaugen)

- bunte Stifte

- weiße Farbe

- Pinsel

- Schere

Los gehts:

Bemale die Klopapierrolle mit weißer Farbe! Lass die
Farbe trocknen!1

2
Male ein Gesicht auf die Rolle und wenn du magst,
noch kleine Astarme!

3
Schneide einen ca. 10m breiten Streifen aus dem
Krepppapier! Dieser sollte gut um die Rolle passen!

4

Klebe den Streifen an den Rand des oberen Endes

der Rolle! Drehe das offene Ende vom Kreppband
zusammen. 

5 Klebe auf die Mütze ein Pompom als Bommel.

FERTIG!the_teaching_hobbit



Sneemann zum Aufhängen 

Du brauchst:

- Vorlage 1 (Spiralmuster und Hut)

- Faden und Nadel 

- Buntstifte (orange, schwarz)

- Kleber

- Schere

Lost gehts:

1 Schneide die Spirale (Vorlage 1) an der Linie entlang
aus! Schneide auch den Zylinder aus!

2
Male den Zylinder aus und klebe ihn 
an den Rand der Spiralen Mitte!

3 Male dem Schneemann ein Gesicht!

4
Nimm Nadel und Faden und pikse oben am
Zylinder den Faden durch. Jetzt kannst du
den Schneemann aufhängen und zu schauen
wie er sich dreht. 

FERTIG!
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Vorlage 1
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Vogelfuer selbst hersteen 

Du brauchst:

- kleine Förmchen (z.B. Silikonform)

- Kokosöl / Kokosfett 

- verschiedene Körner (Sonnenblumenkerner,

gemahlene Nüsse, Buchweizen, Hanfsamen)

- Schnur

- kleinen Löffel

- Kühlschrank

Lost gehts:

1 Fülle in die Förmchen die verschiedenen Körner.
Benutze dafür den kleinen Löffel.

2 Nur mit einem Erwachsenen! Schmelze im
Wasserbad das Kokosfett! 

3 Gieße vorsichtig das flüssige Fett in die Förmchen bis
zum Rand!

4 Lege in jedes Förmchen ein kleines Stück Schnur wie
eine Schlaufe!

5
Stelle die Förmchen in den Kühlschrank! Nach ca.
einer Stunde kannst du das Vogelfutter aus der
Form vorsichtig lösen!

Viel Spaß beim Aufhängen im Garten!
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Wintergrußkarten gestalten Teil 1

Du brauchst:

- buntes Papier A4 (sollte stärker

als normales Papier sein)

- schwarzes Papier oder Filz

- Wattepads

- Filzstifte

- Bastelkleber

- Schere 

- Bleistift

Lost gehts:

1

2

Falte das Blatt in der Mitte, so dass ein
Buch entsteht!

Die offene Buchseite zeigt nach rechts. Nimm dir
drei Wattepads und klebe sie über einander! Das
sind die Kugeln vom Schneemann.

3

Schneide den Zylinder (Vorlage 2) aus und benutze
ihn als Schablone! 
Lege die Schablone auf das schwarze Papier und
umfahre sie mit Bleistift. Schneide den Zylinder
aus!

4
Klebe den Zylinder über das oberste Wattepad auf
der Karte! Zeichne dem Schneemann ein Gesicht,
Arme und Knöpfe!

FERTIG!the_teaching_hobbit



Wintergrußkarten gestalten Teil 2

Du brauchst:

- buntes Papier (sollte stärker als
normales Papier sein)
- zwei unterschiedlich große Korken
(Weinkorken, Sektkorken) 
- Pinsel
- Malkasten mit Deckweiß
- ein Streichholz

Los gehts:

1

Die offene Seite zeigt zu dir. Drücke etwas Deckweiß aus der

Tube. Jetzt nimmst du den dicken Korken und drückst ihn

vorsichtig in das Weiß. Dann drückst du den Korken auf

deine Karte. Nun machst du das Gleiche mit dem kleineren

Korken. Den Abdruck stempelst du über die dickere Kugel. 

Falte das Blatt in der Mitte, so dass ein Buch

entsteht!

2

3
Nimm das Streichholz und tippe es in die schwarze Farbe!

Jetzt kannst du deinem Schneemann Augen, Mund und

Knöpfe geben. Mit dem Pinsel kannst du ihm noch eine

orangene Nase zeichnen. 

4
Nun kannst du noch einen zweiten Schneemann

gestalten, Schneeflocken an den Himmel und den Boden

malen. Gestalte deine Karte wie es dir gefällt!

VIEL SPASS BEIM VERSCHICKEN!
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Vorlage 2

the_teaching_hobbit



Sneesterne sneiden

Das brauchst du:

- blaues und weißes Papier

- Kreisschablonen Vorlage 2

- Schere

- Kleber

- Locher

Los gehts:

1
Schneide die Schablone aus (Vorlage 2, Kreis)! Umfahre

die Schablone auf dem weißen Blatt, so dass vier Kreise

entstehen.

2 Schneide die Kreise aus! 

3 Falte die Kreise mehrmals übereinander zur Mitte! Schneide

verschiedene Muster hinein! 

4
Falte die Kreise auseinander! Es sind jetzt große

Schneesterne! Klebe die Schneesterne auf das blaue Papier!

Stanze mit dem Locher die kleinen weißen Punkte und klebe

sie Zwischen die Schneesterne! Hurra, es schneit! 

FERTIG!
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Schneide die Eisberge mit Eisscholle und den Eisbären

(Vorlage 3) aus! Benutze die Vorlage als Schablone und

zeichne sie auf weißem Papier oder Tapete nach! Schneide

sie aus!

Eisbär aus Wae

Das brauchst du:

- blaues und weißes Papier (alte Tapete, wenn

vorhanden)

- Vorlage 3

- Schere

- Kleber

- schwarzer Filzstift

- Bleisitft

- Watte

Los gehts:

1

Klebe die Eisscholle auf das blaue Papier! Beklebe den

Eisbären dünn mit Watte. Lass Kopf und Pfoten frei!
2

3
Zeichne dem Bären Mund, Nase, Augen und

Krallen! Klebe ihn auf die Eisscholle!

FERTIG!!!
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Vorlage 3
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- 4 Tassen Natron

- 2 Tassen Rasierschaum

- (etwas Glitzer)

- eine kleine Wanne, große

Schüssel oder ein Tablett als

Matschbehälter 

Snee selber hersteen 

Das brauchst du:

1
Vermenge das Natron und den Rasierschaum zu einer

schneeähnlichen Masse! Füge etwas Glitzer hinzu!

2
Spiele mit deinen Händen im Schnee! Baue zum Beispiel

einen Schneemann!

Viel Spaß!!!

Lost gehts:

3 Hilf danach beim Aufräumen!
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